



## Председатель ОВЦС встретился с послом Катара в России



1 июля 2021 года председатель ОВЦС митрополит Волоколамский Иларион принял в стенах Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата посла Государства Катар в Российской Федерации Ахмеда бен Насера Аль Тани, недавно приступившего к своим обязанностям.

Со стороны Посольства Катара в беседе также приняли участие г-н Абдулрахман Салех Аль-Кувари и г-н Абдулазиз Ахмед Аль-Мулла, третьи секретари Посольства. Со стороны ОВЦС во встрече участвовал секретарь по межрелигиозным отношениям иерей Димитрий Сафонов.

Одной из тем обсуждения стала деятельность Дохийского международного центра диалога религий (DICID). Митрополит Иларион рассказал гостям о своей **встрече в марте 2018 года с главой DICID д-ром Ибрагимом Нуаими**. Участники беседы обсудили пути преодоления экстремизма под религиозными лозунгами, вопросы противодействия терроризму и притеснению

религиозных меньшинств. Были также обсуждены иные стороны сотрудничества.

В заключение встречи стороны сошлись во мнении о необходимости дальнейшего взаимодействия.

*Служба коммуникации ОВЦС*

---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/87616/>